

ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRORES **Expediente de Contratación 07/2023**

En la página 4 del Pliego de Condiciones Administrativas, Cláusula 6, criterio 2, **Valoración del tiempo de reducción del plazo de entrega** (hasta un máximo de **30 puntos**), se ha detectado un error en la puntuación correspondiente a la entrega del material en mismo día de la emisión del preceptivo pedido

Donde dice:

Entrega Día 10	0 puntos	Entrega Día 4	12 puntos
Entrega Día 9	2 puntos	Entrega Día 3	14 puntos
Entrega Día 8	4 puntos	Entrega Día 2	16 puntos
Entrega Día 7	6 puntos	Entrega Día 1	18 puntos
Entrega Día 6	8 puntos	Entrega Día de pedido	20 puntos
Entrega Día 5	10 puntos		

Debe decir:

Entrega Día 10	0 puntos	Entrega Día 4	22 puntos
Entrega Día 9	12 puntos	Entrega Día 3	24 puntos
Entrega Día 8	14 puntos	Entrega Día 2	26 puntos
Entrega Día 7	16 puntos	Entrega Día 1	28 puntos
Entrega Día 6	18 puntos	Entrega Día de pedido	30 puntos
Entrega Día 5	20 puntos		

Es cuanto se tiene a bien informar, en Burgos a 17 de mayo de 2023.

EL RESPONSABLE DE CONTRATACIÓN

Carlos Canivell Gonzalo